

A-Team為環島暖身

圖、文 ◎ 吳敏正



▲活動當天是豔陽高照的好天氣，

由 A-Team 會長羅祥安所發起的成員廠老闆環島活動，將於今年 5 月 4 日舉行，為期 11 天的環島行程將繞行台灣一圈共 920 km；為了能順利完成這項壯舉，許多會員廠老闆雖然公務繁忙，也都積極撥空騎車練體力。

除了會員們各自練習外，A-Team 也在 4 月 16 日的例行會議後，舉行第二次的暖身騎乘活動，由彰化大村至南投集集長 86 公里，驗收會員們的訓練成果，也讓會員們實際體驗並累積長距離騎乘的經驗。



▲會長羅祥安(右)一路領騎、一點都看不出任何疲態。



▲負責帶隊的自由車新文化基金會副執行長林惠忠(右)為大家講解路線。



▲在清水岩童軍營地稍事休息後，大家迫不及待準備上路。



▲大夥順利抵達終點集集火車站，果然是有練過！

騎乘路線由位在大村的美利達公司出發，行經清水岩童軍營地、二水林先生廟，最後通過綠色隧道，抵達南投集集火車站。當天早上天氣陰霾，沒想到要出發時竟又轉變為艷陽高照的好天氣，加上單趟路程長達 43 公里且為緩上坡，雖然讓大家吃足了苦頭，但也是一次極佳的行前訓練。原以為從集集回程，應該會有一些會員放棄，不過沒想到這些「有練過」的叔叔、阿姨們，越騎越得心應手，過二林的林先生廟後也乾脆不休息，一路直接騎回終點美利達公司。

雖然路上難免發生意外，像是會長羅祥安因為停車等紅綠燈時卡踏脫錯腳而摔車，維樂董事長余彩雲則因為踩到破裂的地磚而摔倒，但狀況都不嚴重，經由隨行的醫護人員處理後，都能繼續上路。活動結束後會長羅祥安表示，有摔跤下次才會進步，這次活動女性成員都能順利騎完，很不容易，也希望 5 月 4 日的環島行能一切順利。而副會長曾崧柱則說，這次的行程真的滿辛苦的，過程中仍有一些意外發生，表示環島時還要準備得更充份才行。





▲ 維樂董事長余彩雲踩到破裂的地磚摔倒，連袖套都擦破了。



▲ 曾長羅祥安停車等紅綠燈時，因卡踏脫錯腳而摔車。



▲ A-Team副會長曾崧柱為了5月的環島行，平時也勤加練車。



▲ 極點董事長莊士文雖然在路上破胎，但一點都不影響他騎車的好心情。



▲ 趁環島前最後一次暖身，趕緊將愛車調整至最佳狀態。